

重温入党誓词 再忆入党初心

市直离退休干部服务中心召开“庆‘七一’、守初心、忆党恩”专题座谈会

□通讯员 谢改文/图

本报讯 为庆祝中国共产党成立104周年,近日,市直离退休干部服务中心召开“庆‘七一’、守初心、忆党恩”专题座谈会,组织老党员齐聚一堂,重温入党誓词,再忆入党初心,共庆“七一”。

座谈会上,全体党员庄严肃立,齐声高唱国歌。在领誓人的带领下,他们面向国旗重温入党誓词:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”誓言铿锵有力、回荡全场,老党员仿佛回到往昔岁月,眼前浮现出先驱者在黑暗中无畏前行的身影。

全体党员通过集中观看电影《建党伟业》,深入了解了中共一大召开的艰难历程,再次领会红船精神的深刻内涵,感悟党的初心使命。

市直离退休干部服务中心党支部书记郭高领代表党支部向老党员致以节日问候,感谢他们长期以来对服务中心工作的支持,并充分肯定他们的模范带头作用。他向老党员介绍了中央八项规定精神学习教育开展情况,要求全体党员始终把纪律和规矩挺在前面,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,严守党的纪律规矩,以实际行动践行初心使命。

座谈会结束后,老党员纷纷表示:“没有共产党,哪有现在的美好生活。”“我们祖国现在这么强大,全靠共产党的领导。”“作为老党员,我要始终不忘初心,不忘党恩。”老党员一句句发自肺腑的感人话语,再次点亮入党初心。



党员们重温入党誓词。

光荣在党 50 年 奋斗一生志弥坚

沈丘县委老干部局为老党员 颁发“光荣在党 50 年”纪念章

□通讯员 陈莉

本报讯 7月1日,沈丘县委老干部局举行“光荣在党 50 年”纪念章颁发仪式。沈丘县委组织部副部长、老干部局局长韩全利主持仪式。全县机关事业单位 27 位党龄达到 50 年的离退休干部党员和各单位离退休干部党支部书记参加活动。

仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕,韩全利宣读“光荣在党 50 年”纪念章获得者名单。在热烈的掌声中,27 位老党员依次上台接过这份沉甸甸的荣誉证书,他们中年龄最大的 80 岁,最小的 67 岁。

沈丘县离退休干部党工委副书记陈莉表示,“光荣在党 50 年”纪念章承载着党中央对老党员的崇高敬意,见证着老党员半个世纪以来对党的赤胆忠心。她指出,老党员是党的宝贵财富,是年轻党员学习的榜样,希望各位老党员继续发挥政治优势、经验优势和威望优势,为沈丘县高质量发展贡献智慧和力量。

“收到这枚纪念章,我感到无比光荣和激动,虽然我年事已高,但听党话、跟党走的信念永远不会改变。”76 岁的老党员王金亮激动地说。

沈丘县委老干部局相关负责人表示,他们将以此次活动为契机,进一步做好新时代老干部工作,让红色基因代代相传。

传承红色基因 赋能乡村振兴

市委老干部局驻村工作队联合帮扶村党支部开展庆“七一”主题党日



座谈会现场。

□通讯员 于小彤 文/图

本报讯 为庆祝中国共产党成立 104 周年,传承红色基因,凝聚奋进力量,7月1日,市委老干部局驻村工作队联合商水县阳城街道郝庄村党支部开展庆“七一”主题党日活动,通过丰富多样的形式激发党员的责任感与使命感,助力乡村振兴。

活动现场,市委老干部局驻村工作队向郝庄村捐赠图书 150 余册,以文化助力乡村振兴,为党的生日献上一份特殊的礼物。此次赠书活动旨在充实郝庄村

农家书屋藏书资源,满足村民多样化阅读需求,为乡村文化振兴注入知识动力。

在“光荣在党 50 年”纪念章颁发仪式上,郝庄村驻村第一书记于小彤与郝庄村党支部书记张光辉共同为老党员佩戴纪念章。熠熠生辉的纪念章,承载着老党员忠诚于党、奉献一生的光辉历程。“感谢党组织的关怀,虽然我年纪大了,但只要党和人民需要,我依然会尽自己的一份力!”老党员翟守民抚摸着纪念章,深情地说。

在座谈会上,张光辉带领大家回顾了党的光辉历程和伟大成就。于小彤以“党建引领乡村振兴”为主题,深入解读党的二十大精神和 2025 年中央一号文件,并结合郝庄村实际情况,引导党员们深刻认识新时代使命责任。党员们围绕“传承红色基因,践行初心使命”主题,结合自身工作实际,各自分享了学习党的历史、感悟党的精神心得体会。老党员用朴实的语言讲述了自己多年来坚守岗位、无私奉献的经历,激励年轻党员要珍惜当下,努力奋斗;年轻党员则纷纷表示,他们将以老党员为榜样,传承红色基因,不断提升自身能力,为村集体发展注入新活力;入党积极分子也踊跃发言,表示将以更高标准严格要求自己,争取早日成为一名光荣的共产党员。

于小彤带领全体党员在鲜红的党旗前,重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党!”铿锵有力的誓言响彻会场。此次重温入党誓词活动,进一步增强了党员的身份意识和责任意识,激励全体党员以实际行动践行初心使命,坚定为党和人民事业奋斗终身的决心。

市委老干部局驻村工作队联合帮扶村党支部开展的庆“七一”主题党日活动,将理论学习、实践服务与研讨交流有机结合,既增强了基层党组织的凝聚力和战斗力,又为乡村振兴注入新动能。